

# "ВЕРХОВСКИЙ МЯСОПТИЦЕКОМБИНАТ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

"ВЕРХОВСКИЙ МЯСОПТИЦЕКОМБИНАТ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО Форма

собственности

Регион Орловская область

(486) 762-35-01, (48676) 2-36-01 Телефон

5705000217 ИНН

ОГРН 1025701056908

ОКПО 423278

OKATO 54208551000

Расшифровка Верховье OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.1	Основной	Производство мяса и мясопродуктов

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ВЕРХОВСКИЙ МЯСОПТИЦЕКОМБИНАТ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

## Дело № А48-3857/2012 от 28.09.2012

Суд	АС Орловской области	
Истец	OAO "Верховский мясоптицекомбинат"	
Ответчик	Администрация Верховского района Орловской области	
Дело № А48-2720/2012 от 02.07.2012		
Суд	АС Орловской области	
Истец	ИП Богунов Константин Александрович	

ОАО "Верховский мясоптицекомбинат"

Дело № А48-3538/2011 от 23.03.2012

Ответчик

Суд	ФАС Центрального округа	
Истец	ОАО "Верховский мясоптицекомбинат" , ЗАО "ВЕРХНОВСКИЙ МЯСОПТИЦЕКОМБИНАТ"	
Ответчик	Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам в Юго-Западном регионе , РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ФС ПО ФИНАНСОВЫМ РЫНКАМ В ЮЗР	
Дело № А48-1507/2011 от 28.04.2011		
Суд	АС Орловской области	
Истец	ООО "СОНАТА" , ЗАО "Промышленно-строительная компания "СТРОЙИНДУСТРИЯ" в лице КУ	
Ответчик	AOOT "Верховский мясокомбинат"	
Дело № А48-469/2007 от 02.02.2007		
Суд	АС Орловской области	
Истец	ОАО "Орелэнергосбыт"	
Ответчик	ОАО "Верховский мясоптицекомбинат"	

### Государственные контракты

"ВЕРХОВСКИЙ МЯСОПТИЦЕКОМБИНАТ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ВЕРХОВСКИЙ МЯСОПТИЦЕКОМБИНАТ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ВЕРХОВСКИЙ МЯСОПТИЦЕКОМБИНАТ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 28.11.2002. Компания "ВЕРХОВСКИЙ МЯСОПТИЦЕКОМБИНАТ", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 303720, ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, ПГТ ВЕРХОВЬЕ, УЛ ЛЕНИНА, Д 74 и специализируется на Производство мяса и мясопродуктов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5705000217, ОГРН 1025701056908, ОКПО 423278.